
肯定率％ 否定率％

1 90.8 9.2

2 91.1 8.9

3 87.9 12.1

4 93.1 6.9

5 75.0 25.0

6 85.6 14.4

7 48.5 51.5

8 89.2 10.8

9 76.8 23.2

10 82.9 17.1

11 78.0 22.0

12 94.6 5.4

13 93.4 6.6

14 68.9 31.1

15 85.5 14.5

16 89.6 10.4

17 95.6 4.4

18 93.1 6.9

19 87.3 12.7

20 80.4 19.6

21 37.9 62.1

22 42.2 57.8

23 86.9 13.1

24 91.6 8.4

25 81.8 18.2

26 82.1 17.9

27 90.0 10.0

28 73.7 26.3

山高には、自分が学びたい分野や、進路実現に活かせる分野の選択科目がある

令和５年度　学校教育自己診断（生徒用）集計結果    

学校へ行くのが楽しい

山高に進学してよかった

山高の授業に満足している

山高の学校行事（体育祭・文化祭）は楽しく行えるように工夫されている

山高の部活動には満足している（入部生徒のみ）

学校の授業についていけている

授業には家庭学習（予習・復習等）をして積極的に取り組んでいる

授業中は集中して勉強している

学校は1人1台の端末を効果的に活用している（新規項目）

学校は進路についての情報をよく知らせてくれる

将来の進路や生き方について考える機会がある

担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談することができる先生がいる

命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある

人権の大切さを学ぶ機会がある

設問

毎日、朝食をとってから登校している

保護者とよく話をする

学校からの配布物を保護者に渡したり、連絡を伝えている

学校で地震や火災などの災害が起こった場合、どのような行動をとればよいか具体的に知らされている

教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしやすいように整備されている

学校の施設や設備、学校で使う道具や器具が壊れた時は、すぐに修理したり取り替えたりしてくれる

人間関係のトラブル（いじめ、嫌がらせを含む）が少なく、落ち着いた環境で学校生活を送ることができる

先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる

先生はいろいろな問題を見逃さずに対応してくれる

生徒は、清掃活動にきっちり取り組んでいる

山高では、地域の人々と関わる機会がある

山高では、近隣の学校と交流する機会がある

学校生活についての先生の指導には納得できる


